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RIJEČ UREDNIŠTVA 

Pred vama je, dragi vjeroučitelji, prvi ovogodišnji broj "Kateheze"'. Njime, kako smo 
to već 

najavili, ulazimo u promatranje nove problematike koja postaje sve prisutniji 
i hitniji zadatak 

suvremene Crkve i u svijetu uopće i kod nas. To je kateheza odraslih ili tzv. katekumenat kršte- 

nih. 

Oprijedijeli smo se za tu tematiku na temelju mnogih poticaja. Prije svega, pred o
čima nam 

je suvremena situacija svijeta i Crkve koja je u mnogočemu bremenita, pa i na planu naviještanja 

evanđeoske poruke. Zahvaćeni smo mnogostrukim sociološkim promjenama i 
ideološkim napetos- 

tima. Sekularizacija i demitizacija svojim pozitivnim i negativnim yidovima stvaraju kulturnu kli- 

mu, mentalitet u kojem pitanje vjerovati ili ne vjerovati, opredijeliti se za d
osljedno življenje krš- 

ćanstva ili ne, postaje sve teže. 

Suočavamo se s idejnom i praktičnom ateizacijom, s vjerskim indiferentizmom sve širih 

razmjera, s očitim nepoznavanjem najosnovnijih pitanja o vjeri i vjerskom živo
tu kod mnogih krš- 

ćana. Ali i s problemom kako izaći u susret onima koji kao odrasli žele pristupiti sak
ramentima, 

žele postati kršćani, članovi Crkve i živjeti konkretno svoju vjeru u Gospodina koji spašava. S tim 

u vezi mnogi se pastoralni radnici s pravom pitaju: odakle početi, što poduze
ti, kako usmjeriti 

te odrasle katekumene da se osjete zahvaćenima, da dožive iskustvo vj
ere? Pitanje nije nimalo 

jednostavno, jer ono danas postaje sve prisutnije, šire i zahtjevnije za sve koji su živo zainteresi- 

rani za izgradnju žive kršćanske zajednice. 

Najnoviji crkveni dokumenti o evangelizaciji i katehezi / OKD, EN, CT/ stavljaju poseban 

naglasak na katehezu odraslih kao temeljno polazište za uspješnost su
vremene evangelizacije. 

Razne škole i seminari za usavršavanje službenih navjestitelja i njihovih naslovnika, te pre- 

davanja, tribine, susreti za doživljavanje kršćanskog iskustva, usmjereni su uglavnom u 
tom prav- 

cu. Ali sve je to, razumije se, tek nešto, tek jedna mala kap u nepreglednom m
oru stvarnih potre- 

ba. Sve su to samo pokušaji s više ili manje odjeka u pojedinim stranama. Ipak u tom spletu 

obnoviteljskih gibanja, smatramo potrebnim naglasiti da bi cijelu tu kompleksno
st evangelizacije 

ili pastorala odraslih trebalo najprije proučiti, analizirati, malo dublje sagledati da bi se mogle uo
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ti perspektive, otkriti mogućnosti koje su nam danas dostupne, kako bi uistinu mogli postati "'no- 
vi graditelji novijeg kršćanskog sutra". 

Časopis "Kateheza" želi tokom ove godine doprinijeti takvim stremljenjima i traganjima. 
Želi dati neke sugestije, ukazati na neke mogućnosti, iznositi konkretne sadržaje u tom pravcu, 
tj. kako osmisliti katehezu odraslih i na što bi trebalo upozoriti u svakodnevnoj pastoralnoj zauze- 
tosti. 

No kada naglašavamo pojam kateheze odraslih, onda pritom ne mislimo samo na one starije 
koje bi trebalo ponovno "oživjeti", niti samo na mlade roditelje koji su kao "Crkva u malom" prvi 
pozvani prenositi vjeru svojoj djeci, a ne znaju kako da to čine, nego i na mlade koji tek što primiše 
sakramenat potvrde naprosto "'nestadoše"', kao i na starije mlade koji su iz raznih razloga zahvaće- 
ni ne samo "krizom" vjere nego i krizom kršćanskih vrednota uopće. U tom će se tematskom kru- 
gu uglavnom kretati prilozi koje ćemo postupno objavljivati. 

U ovom prvom broju donosimo priloge koji u izvjesnom smislu znače uvod u pojedine sa- 
držaje koji će slijediti. Pronicljiviji će ubrzo uočiti vrijednost i aktualnost pojedinih priloga i koliki 
je njihov zahvat u konkretnu praksu. Tako studija poznatog profesora fundamentalne katehetike 
u Rimu /na temelju predavanja održanog slovenskim katehetama ove godine u Mirenu/ daje ši- 
roku panoramu samog pojma kateheze odraslih kao i njeno aktualno stanje na planu opće Crkve 
upućujući na teškoće i perspektive koje bi trebalo domijsliti, razraditi i ostvarivati u konkretnoj 
stvarnosti mjesne Crkve. 

U rubrici "Orijentacije"' donosimo tri raznovrsna priloga: pastoralni o sakramentu krštenja 
promatranog iz neposredne prakse kateheze odraslih, zatim biblijski o nekim momentima Svetog 
pisma značajnim za upoznavanje Kristove osobe i Božjega kraljevstva u redovnoj kateheizaciji, te 
psihološki o nekim psihičkim dinamizmima predadolescenata značajnim za tu dob. 

S područja inicijative i iskustava na planu kateheze odraslih predstavljamo vam karizmatsko 
gibanje u Crkvi pod imenom Kursiljo, što ima posebnu važnost u praksi. 

Nađamo se da ni ostali prilozi neće izmaknuti vašoj pažnji. 

Opredijelivši se za tematiku kateheze odraslih željeli smo se zapravo zaputiti u jedno istraži- 
vanje koje ima dugoročni karakter. Istraživanje koje polazi od konstatacije da kateheza odraslih 
ne može biti smatrana tek nekim nastavkom prethodne kateheze pojedinih dobi, niti kao ispravlja- 
nje nečega što je u prošlosti bilo zanemareno, nego da ona mora imati svoju vlastitu fizionomiju i 
izvornost, svoju tematiku, oblike i perspektive, te označiti stvaran zaokret prema svijetu odraslih 
i njihovim životnim pitanjima. 

Jedna uistinu kvalificirana kateheza odraslih ne može biti tek "čuvanje nečega", nego mora 
biti kateheza obnove, prilagodbe životu, kateheza usvajanja novih zadataka unutar svijeta i Crkve, 
kateheza interpretacije ljudskih događaja u Kristovu svjetlu, kateheza kršćanske impostacije prob- 
lema našeg vremena, kateheza akcije i oslobođenja od svega onoga što degradira cjelovitost čovje- 
ka, kateheza izgradnje kršćanske zajednice usred sredine gdje se živi i radi. 

Takvoj katehezi želimo posvetiti pažnju, jer u njoj naziremo put u budućnost. 
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